乘客病情加重 一路通畅紧急送医

滴滴车司机和交警携手服务,赢得

最佳抢救时机



记者 童中涵 通讯员 孙 静

本报讯 7月29日,市民邓芳英委托其侄女刘雅琦致电本报,感谢滴滴车司机孙海斌和交警部门的热心帮助。因为得到及时治疗,邓芳英已脱离生命危险。

7月26日下午6时许,市民邓芳 英因身体不适,在侄女刘雅琦的陪同下,于红旗小学打车前往邵阳市第一 人民医院看病。上车后,邓芳英的病情突然加重,出现四肢抽搐,呼吸困难等症状。

滴滴车司机孙海斌见状后赶紧拨打110,请求警方开辟绿色通道,并加快车速往医院赶。在宝庆中路友阿购物广场附近的岔路口,孙海斌驾驶的车辆在交警的护送下,闯红灯逆行驶入五一南路,并在最短时间内赶到市第一人民医院,赢得了宝贵的抢救时间。

"幸亏送医、抢救及时,我伯母是喉咙水肿,医生说如果晚几分钟肿块压迫到气管,后果不堪设想。"刘雅琦说,这个滴滴车司机很负责任,同时也要感谢交警部门开辟绿色通道,让她们一路通畅地赶到了医院。目前伯母还在医院治疗,身体状况好了

很多,感谢这群热心人。

据了解,孙海斌刚跑滴滴一年多,也是第一次碰上这样的紧急事件。"看到乘客的情况时,我一开始也很着急,就想着要快点送到医院去。"孙海斌表示,当时就觉得就算因为闯红灯被扣分罚款也是没有办法的事情,在这种紧急情况下救人是排在第一位的事情。"还好报警后,得到了警方的肯定回答,这种情况不属于交通违法,他们不仅派了警车带路,还在交叉路口派遣了警力,拦住了其他车辆,打通了生命通道。"孙海斌说,助人为乐是传统美德,当前邵阳正在创建全国文明城市,自己能做点力所能及的事情传递文明也是一种荣幸。

参与这次开辟生命通道救援任务的是双清交警大队的民警彭滈和周三民,接到警情后他们第一时间赶往现场,为节约时间他们对友阿购物广场对面的交叉路口实行临时交通管制,确保载着病人的车辆尽快通行。"人民警察为人民,当人民群众有困难时,我们作为警察义不容辞要出手相助。"彭滈如是说。

建 全国文明城市

志愿服务关爱留守老人

记者 伍 洁

本报讯 7月26日, 骄阳似火,阻挡 不了社工们走村入户开展志愿服务的热情。当天,北塔区民政局、邵阳市和谐社 会工作服务中心以及北塔区乡镇(街道) 社工站联合开展关爱北塔区留守老人上 门义诊义剪慰问帮扶活动。

当天上午,20多名社工和志愿者分组来到陈家桥乡10名行动不便的留守老人家中,给有需要的老人理发、健康体

检以及送去水果等物资。邵阳市中医医院急诊科主任李文峰协同邵阳市乐希救护研究所医务志愿者,挨门逐户地为行动不便的留守老人提供量血压、测血糖、健康咨询等服务,耐心回答老人提出的有关身体健康方面的问题。

"你们什么时候再来啊?前几天我还在发愁,腿脚不方便不能出去理发,你们就带着人过来帮我剪头发了,还给我送来新鲜的水果,太感谢你们了。"蔡秀英老人拉着社工的手说。



"阿姨,买一支冰棍吧,可甜了。"看着可爱的夏志远,阿姨买了2支。

小男孩卖冰棍 体验赚钱的艰辛



夏志远在青龙桥上吆喝卖冰棍,体验生活。

记者 罗哲明 实习生席 夢

7月28日上午11时 许,市区红旗路街上,11 岁的夏志远怀里紧紧抱着 个长方形的绿色泡沫保温 箱子,箱子一侧印有"绿豆 冰棍"的字样。箱子不大, 里面还剩下7支冰棍。

"我今早上卖完这30 支冰棍,晚上再跑到江北

那边去,江北晚上客人多, 我今晚争取卖40支。"夏 志远整理了脖子上挂着的 手机包,手中拿着十几块 的零钱说,"一支冰棍我卖 3块钱,如果客人买得多 我就降价5毛钱。"夏志远 刚刚念完5年级,趁着暑 期放假,在妈妈的支持下, 首次沿街售卖冰棍。

夏志远家住市五中附近,他每天早早起床,7时

多就来到红旗路,从妈妈上班的地方拿到为他准备好的30支冰棍。"妈妈上班忙的时候,我就一个人跑到友阿那里找商家拿货。"懂事的夏志远说。

一支冰棍能盈利1元5角,夏志远开工7天以来,一天最多卖出去47支,最少卖出去5支。夏志远今天的目标是卖70支,他昨晚发现了江北的"商机",吃宵夜的人多,买冰棍的人也多。

中午12时,夏志远的冰棍还剩下4支。这个时候妈妈已经打了三个电话催妈妈已经打了三个电话催他回去吃饭了,可减起完才肯回去。"如果水水声,我还得将剩下的水果水水声。"我还得将剩下东路路高家那换,路程远点没关的商家那换,路程远点没下东路高家那换,路程远点没下,到是我今天自己定下远说,"我爸爸妈妈在赚钱,体也要自己赚钱,体验一下生活,了解父母的不容易。"

"哥哥,买冰棒吗?" 夏志远又向对面的行人 跑过去。

刘某深夜拆展板盗井盖被刑拘

记者 陈 星 通讯员 朱卫华

本报讯 刘某为了挣钱心生贪念,深 更半夜盗窃路旁的创文宣传设施、马路上 的铁井盖。7月25日,犯罪嫌疑人刘某因涉 嫌盗窃罪被依法刑事拘留。

近期,大祥公安分局翠园派出所接到社区工作人员报警,称社区安装在邵水西路公路两旁关于扫黑除恶、禁毒创文等相关内容的宣传展板及铝合金框架共计40块被盗,价值约2万余元。随后几天,社区又连续发生几起电力井盖被盗案件。

"宝庆风雷"百日会战正如火如荼举行,全市人民正为创建文明城市努力奋斗, 不能容忍这样的破坏邵阳文明建设的行 为。接到报警后,所长谢飞军立即带领民警

经过侦查,最终锁定嫌疑人为一身高1 米5左右、体型肥胖中年女子,其经常出现在 邵水西路一线。确定了嫌疑人体貌特征及行 动路线,办案民警决定在这一带调查走访。7 月25日,刑侦副所长钟涛等办案民警辅警与 社区民警彭平元、谢军喜在进行走访时,获 取重要线索,该女子系家住拦河坝附近的刘 某。得到线索,钟涛带领民警将刘某抓获。

经查,犯罪嫌疑人刘某经常在邵水桥一线捡拾废品,见文化墙上宣传展板及马路上井盖无人看守,遂见财起意,趁晚上无人之际拆下卖至废品站。经审讯,刘某对其盗窃事实供认不讳。